4. NMPABUJIA SKCMNYATALUUN U TEXHUYECKOIO OBCNTYKUBAHUA

- TexHnuyeckoe ob6cnyxuBaHme TCY 3aKnoyaeTcs B neproanyeckom ocMoTpe 6onToBbix KpenneHuin TCY. Yepes
Kaxxgble 1000 Km npobera Ha dpapKone He06XOANMO NPOBEPATL BCe HONTbI Ha HaTsXeHMe. Henb3a npeBbiwaThb
BEPTUKaIbHYI0 FPy30MoAbeMHOCTb GpapKona HY Npu Kakux obcToaTenbcTeax. Mpv ynpasneHnn aBTomobunem
Ha HeacdanbTMPOBaHHOM MOKPLITUM MaKCVMarbHas rpy30noAbeMHOCTb COKpallaeTca B 2 pasa , a CKOPOCTb
He [JO/KHa NpeBbIllaTb OTMETKY 30Km/u.

- TMpwu cuenke npuuena ¢ asTomobunem wap TCY gonxeH 6bITb CMa3aH KOHCUCTEHTHOW cMa3Koii. MNocne dpukcaymm
CUeMHON FONIOBKM NpuLEena Ha Liape, OCyWeCcTBUTb CBA3b aBTOMOOMAA C NpuLernoMm, UCMOoNb3ya neTnn ans
KpernneHns CTPaxoBOYHbIX Lenein.

Leader Plus
18400 na npousacdcrmay apkonos

- MNpy HeO6XOAMMOCTN M3MEHEHNA KOHCTPYKLMM TPaHCMOPTHOrO CpefcTBa (CBeprieHve, yaaneHme ycunutens
6amnepa v T.M.), CnefyeT NOCOBETOBATbCA C AVIEPOM aBTO3aBOAA NPOMN3BOANTENA.

- Ecnun B Toukax kpenneHua TCY nmeetca cnovi 6UTyma Uim NnpoTUBOLLYMHbI MaTepuran, ero cneayet yaanuTb.

- CBepeHMA O MaKCMManbHO [OMyCTMMON Macce Oykcupyemoro mpuuena Bbl moxeTe nonyuntb y awnepa
aBTO3aBOAaA NMPOM3BOAUTENA, HO OHa HE MOXET MPeBbILaTb MacCy, yKasaHHYH0 B JAHHOM PYKOBOACTBE.

- Ecnin  HeoGXoAMMO CBepneHMe Ky30Ba WM JIOHXEPOHOB, CleauTe 3a Tem, uToObl He MoBpeauTb
3/1eKTPONPOBOAKY. KpOMKM 0TBEpCTUI HEO6XOANMO 06PaboTaTb aHTUKOPPO3UHBIM COCTaBOM.

- TMocne moHTaxa TCY Heo6XOAMMO XPaHUTb JaHHOE PYKOBOACTBO B KOMM/IEKTE C TEXHUYECKO JOKyMeHTaLmen Taro BO-CLenHoe YCTpOVlCTBO
aBTOMOGUNS.

5. TAPAHTUHbIE OBA3ATENBCTBA Tcy H216-A

5.1. TapaHTupyem 6e3oTkasHylo pa6oty TCY B TeueHne 12 mecsALeB CO AHA NPOAAXN B TOProBoi ceTn
npu yCIOBUMN €ro YCTaHOBKM , SKCNAyaTauuy N TeXHUYECKOM O6Cy)XUBaHUM B MOTHOM COOTBETCTBMN C oA
HaCTOALNM PYKOBOACTBOM.

gg;?e%zxn;i A:;:fﬂe;egﬁrgz;n}fgﬁfg:;;ﬂ; .3a 6e3onacHocme U HaodexHocmes pabomel TCY npu eHeceHuu HYUN D AI H 1 -H 1 , ST AREX 4WD

5.2, MpeTeH3UM K Ka4yecTBY NPOAYKUUM MPUHUMAIOTCA K PacCMOTPEHMIO TONbKO MpU HaAuuMu aKkra

peknamauuu. (MMHMBEH)
Hakneliky npeanpuatua-nsrotosutend Ha TCY cOXpaHATb 0 OKOHYaHWUA rapaHTUAHOrO CPOKa.

——————————————————————————————————————————————— 1998 - 2004 r.B.

CBUAETEJIbCTBO O NPUEMKE
«Jludep nntoc» (2. TazaHpoe, Monskoeckoe wocce, 16 B)

OTmeTKa o npopaxe: OTmeTKa 06 YyCTaHOBKe:

1200 k2 75 k2
PyKoeoacmeo no 3xkcnayamayuu

HesepHoe
pasmeweHue:



OAPKOIN "LEADER" H 216-A

Cxema cOopKu

ApTUKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

(H216-A)
HYUNDAI H1-H1, STAREX 4WD 1998 - 2004 r.B.

H216-A| 8,1 75 | 2740 | 1200

D = g* TC/T+C (2opu3oHmaneHas cuna, deticmsyrowas
Mex0y mazaqyom u npuyenom)

S — cmamuyeckas eepmukanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donvcmumas macca mazaqa

C — macca, nepedasaemas Ha 2pyHM OCbIO WU

0CAMU NPUYENa c YUeHMPanbHO PacnoIOKeHHOU 0Cbio,
K020a OH CyenJsieH C MA2a4oM U 3azpyeH 00
mexHuYecku 0onycmumol MakcumasabHol mMaccel

-+
(=3
()
Nl
—_
Q
G Bl Bl ET K TN eS| [ s o0
N4
(=22
SEE
N (m
- ;S’Sg_'l_é_é < o =
=|3 ©
= oA *|x| @ = ~ g
SRHEEHHEHEHR S AR RS AN
>le|S=|ZT|z|T F|< |9 | o= |2
L OSSR |ZZ[T|T|x|D [N [X[X[x|x|S ==
] A e S K e
M S I E A E T e e S b e s e E g
wlic|eE|2|Z|Z(Z(Z|C|8|al=|e|r S|a|aps=s
E Sl® ===
S|s|3 HEIR R c|Z|c|E o|lo|s|®
Y] 3 FlR|F|x|0O NS ala
S|e(z|Z|5|8(5|ClelalR|e|8|8l8]a|=|22|2|3
o
<| |8|g|e|2|5|2|S|E| ||| e e
als C
T HERIE I 1 i
Sph=E|=
e | s
|33
o
E‘—vam\or\cocxg

TexHuuyeckue xapaktepuctuku TCY cootsetctBytotr FOCT P 41.55-2005 (Mpaswuna ESK OOH N255) «EgnHoo6pa3sHble
npeanrcaHmns, KacaloLmecs MeXaHMUYeCKNX CLemnHbIX YCTpoicTB. COCTaB TPAHCMOPTHbBIX CPEACTB.

M3roToBuTeNb NOCTOAHHO coBeplueHcTBYeT TCY, MO3TOMY HeKomopele KOHCMPYKMUBHbIE U3MeHeHUA Mo2ym 6bimb
He ompaxeHsl 8 HACMOAWeM U30aHUU.

1. TEXHUWYECKUE AAHHDIE

| Tun coegnHeHwuA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 20,5 ke

2. KOMIMJEKT NOCTABKU
TCY (H216-A) MaKeT SMEKTPOMPOBOAKM .........vuerrereeerreeeeesnsennennes 1 wm.
Aanst HYUNDAI H1-H1,STAREX 4WD.. T wm. PVKOBOICTBO MO 3KCMMVATALMNMN. ..........oecveeeeennn. 1 wm.

[MakeT KOMNAEKTVIoLLMX, .Twm.

3. MOHTAX TCY

YcraHoBKa TCY fOMKHa OCYLLECTBAATBCA TONMbKO B CEPBUCHBIX LIEHTPAX, UMeIoLMX NNLIEH3NI0 Ha
AaHHbIN BUg pa6oT. MNepea ycraHoBKoi TCY BHUMATENbHO 03HAKOMbTECb C HAaCTOALWEl NHCTPYKLMEN.
= [IpepBapuTenbHO OUNCTUTE pe3b6OBble COeANHEHUA OT Kpackm (Npn Heo6xogumocTu).

«MNepep Tem, Kak npoussecTn MoHTax TCY, aBTOMO6UIb HEOOXOAVMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBOW AME, OTCOEANHUTD
AKKYMYNATOPHYI0 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOWIb CTOSHOUYHBIM TOPMO30M, MOJ KOJSleca MoNOXKNUTb YNopbl.

« PaboTy Mo MOHTaXXy AOMXHbI MPON3BOAUTL ABa YeNOoBeKa, cobnofas Mepbl NPeAoCTOPOKHOCTU.

« leMOHTUPOBaTL 3anacHoe Koneco.

« Mpon3BecT MOHTaX NeBOro KpoHwTenHa TCY (2) K 60KOBbIM MOBEPXHOCTAM Yepes WTaTHble OTBEPCTUE HONTOM
M12x140 (15) ¢ BTynKo (5) L=77mm. D=15MM., UICNonb3ys ANCTaHLMOHHYIO LWaliby (6).

+ YCTaHOBUTb Yepe3 OTBEPCTME B HUDKHEW MOMKe JIOHXKepOoHa KpenexHyio nnactuHy (4). Bontamun M12x40 (12)
3aKpenuTb KPOHLUTENH (2) , NCNONb3yA KPEeNeXHYH NacTuHy (4).

+ 3aKpenuTb KpoHLWTeH (2) 6ontamm M10x70x1,25 (11) , ucnonb3ya ANCTaHLMOHHbIE Waibbl (7).

« MpoM3BECTM MOHTaX NPaBOro KpoHLWTeHa (3) K 6OKOBbIM MOBEPXHOCTAM UYepes WTaTHble oTBepCThE 6oNnTOM
M12x110 (14) c BTynko# (5) L=77mm. D=15mMm..

+ YCTaHOBUTb Yepe3 OTBEpPCTME B HUPKHEW MOJSIKE JIOHXepPOHa KpenexHylo nnactuHy(4).bontamn M 12x40 (12)
3aKpenuTb KPOHLITENH (3) , NCNONb3yA KPeneXHYto NnacTuHy (4).

+ 3aKpenuTb KpoHLWTeiH (3) 6ontamm M10x70x1,25 (11) ncnonb3ya AUCTaHLMOHHbIE Waiibbl (7)

« YctaHoBuTb 6anky TCY (1) Ha KpoHLWTeHbI (2,3) , ucnonb3ya 6ontel M12x40 (12)

- bontamm  M12x90 (13), mcnonb3ya 2 AUCTAHLUMOHHbLIX MAACTWHbI (8), YCTaHOBWUTb CbeMHbIli wap (10) u
noapo3eTHuK (9) Ha TCY.

+ O6TAHYTb BCe 60NTOBbIE COeMHEHMWA. YCTaHOBUTb 3amacHoe Koneco.

- NMopcoeanHuTb XryT npoBofos oT LLPa K anekTponpoBoake aBToMobuns coanacHo puc 1.

- NopcoeanHUTL akKyMynATOPHYIO 6aTapeto 1 MPoBepUTb AeNCTBUE CUrHANOB.

Puc. 1 (cxema nodkoYeHUs 31eKmponposooKu):

KoHTakT 1(L/1) 2(54/2G) 3(31/3) 4(R/4) 5(58R/5) 6(54/6) 7(58L/7)
LiBet
nposoja Ha XKentbin Benbin Yer 7 3 i Oy n | KpacHbin CuHnin
TCY
JNeBbii 3agHuii Mpas.biii OcBeuieHne Cron-
HasHaueHne | nosopoT | NnpoTuMBOTY Macca noBopoT HOMmepa curHan ra6apwur
MaHHbIN




	e5a3207c-8ad6-11e2-bbbb-0018f3701f00
	e5a3207b-8ad6-11e2-bbbb-0018f3701f00



